Edition « 2019-02-23T17:21:57+01:00

DOTOINEKTPUYECKUN AATUYMK
NasepHbIK nanyyarens

QS186LE11Q8

49

a5 M

M12 x 1—
Tun QS186LE11Q8
MaeHT. Ne 3002757
Tun ucToyHuKa cBeTa KpacH.
[nuHa BONHbI 650 HM
Knacc nasepa A1
[OwnanasoH 0...15000 mm
Temnepatypa okpy>atoLLeln cpeabl -10...#50 °C
Pa6ouee HanpsikeHue 10...30B =
OcraTtoyHas nynbcauus <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <100 vA
Tok xonocToro xoaa |, < 35 mMA
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs! na
3awmTa oT 06paTHOM NONAPHOCTU na
3apepka roToBHOCTH < 250 mc
3apepxka roToBHOCTH < 250 mc
Approvals CE
KoHcTpykums MpsiMoyronbHbIN ¢ pe3bboin,QS18
Pa3wmepbl 31 MM x 15 MM x 35 MM

[nameTp kopnyca

Matepuan kopnyca

INnHza

OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
MonepeyHoe ceveHne kabens
CteneHb 3aLlnTbI

CpepgHsis HapaboTka [0 oTkasa

18 Mm

Mnactmacca,ABS

nnacrmacca, akpun

Pasbembl, M12 x 1, NBX

4 mm*

P67

530net B cootBeTcTBMM € SN 29500-(M3a. 99) 40 °C

CneumnanbHble XapakTepucTUKK
MHaukaTop paboyero HanpsbkeHnst
MHavkaums koadpdmumneHTa ycuneHms

TNasep
cBeToavoa,3en.
cBeToauon,

= Bwunka, M12 x 1, 4-KOHT.

= CreneHb 3awuTtbl IP67

= CBeToauoa, BUAMMBIN CO BCEX CTOPOH
= M12 x 1, wrekep

= Knacc naszepa 1

= Mpodunb BepTUKanu

= 330 x 2,5 mm Ha paccTosHUM 1 M

Cxema nogknyeHus

NET
=g

®::SBU)—

2WH

3 BU 1 BN

4 BK

MpuHumnn gencTBuA

OnnosuTHble A4aTYMKN COCTOAT U3 n3nydare-
nsa v npuemHuka. OHK ycTaHaBnNMBaloTCA On-
MO3NTHO, Tak 4TOObI CBET OT M3nyyartens no-
nagan npsiMo B NPUEMHVK. [laTuuk nepeknto-
YyaeTcd B criydae npepbiBaHns unu ocnabne-
HMS CBETOBOIO fy4ya 06bekTomM. ONnosunTHble
AaTyvkn — Hanbonee HafexHble hoTo3neK-
TpyYeckve AaTYVKK 4Ns onpeaeneHnst Henpo-
3payHblx 06BbeKToB. [N AaHHOro pexuma pa-
60Tl TUMNYHBIMUN ABMSAKOTCS BbICOKWN KOH-
TpacT Mexay CBETbIM U TEMHbBIM U BbICOKWN
KO3 DULMEHT YCUMNEHWS, YTO NO3BONSET AaT-
4uKy paboTaTtb B CIIOXHbIX YCNOBUSAX Ha Aanb-
HMe pPacCTOsIHUS.

AKTUBauusa

JlazepHbin nyY akTMBMPYeTCS NpY NOACOEAM-
HeHumn ynpaensiowero sxoaa (PIN 2 WH) k 3e-
mrie (-). JTasepHbin nyy BbIkOYaeTCcs Npuy no-
pave 10 ... 30 B DC Ha ynpasnsiowuii BXxoa
UM Npu OTCOEAUHEHWUN NPoBOAaA.

Kpuas koadduumeHTta ycunenms
OTHoLeHne koahdULMEHTa yCUneHuns K pac-
cTosiHuio (Tun 6EB/RB)

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition « 2019-02-23T17:21:57+01:00

DOTOINEKTPUYECKUN AATUYMK
NasepHbIK nanyyarens
QS186LE11Q8

1000 =
o =
N\ AN
100 N\
10 3m |\ 20m
N
N AN
! N
0,1 1 10 m

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com

100



Edition « 2019-02-23T17:21:57+01:00

DOTOINEKTPUYECKUN AATUYMK
NasepHbIK nanyyarens

QS186LE11Q8
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
SMB18A 3033200 KpoHLTEH, NpAMOYronbHbIA, HEPX. CTanb, ANs AaTYNKOB C
pe3bbon 18 Mm
SMB18AFAM10 3012558 MoHTaxHbI kKpoHLUTeiH, VA 1.4401, ansa pe3bbbl M10 x 1.5,
ONMHa pe3bbbl 18 MM
SMBQS18A 3069721 KpoHLTEH, HepX. cTanb, Ans pe3bbbl 18 Mm
SMB18SF 3052519 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit
18 MM, NOBOPOTHbIV

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



